

PROCES-VERBAL

Încheiat în edința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Fetești din 19.12.2023

edința a fost convocată de primarul municipiului prin Dispoziția nr.2306/13.12.2023.

Dna Gogot Adina –președinte de edință – Bun ziua. Declar deschisă edința de astăzi a Consiliului Local. Sunt prezenți 19 consilieri locali din totalul de 19 în funcție, ședința este legal constituită. De asemenea, la ședință participă de drept dl.primar Șonchereche Laurențiu Georgică și dl.secretar general Dicianu Nicu. Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna Crețu Ana (Direcția Economică), dl.Lungu Sorin (Serviciul Impozite și Taxe), dl.Gabor Mugurel (Direcția Tehnică). Ca invitați participă dna Tudor Silica-Vali (manager Spitalul Municipal Anghel Saligny Fetești), dna Dragomir Lucreția (contabil Club Sportiv Municipal Fetești), dl.Gogot Constantin (director SC Drumuri Municipale Fetești), dl. Urban Drago (director Direcția de Administrare a Domeniului Public și Privat Fetești). Având în vedere faptul că edința este publică în sală sunt și reprezentanți mass-media.

Dl.primar Șonchereche Laurențiu solicită Consiliului Local modificarea desfășurării edinței, în sensul ca ordonatorii de credite prezenți în sală să prezinte liniile directoare ale activității lor pe anul 2023.

Dna Dragomir Lucreția, contabil Club Sportiv Municipal Fetești, prezintă rezultatele obținute în activitatea sportivă de secțiile Clubului, evidențiind în primul rând obținerea titlurilor europene de către sportivi care își desfășoară activitatea la disciplina kempo. În continuare arată că încep să se vadă rezultatele investiției în timp în secțiile de copii care activează la disciplina fotbal, în sensul că echipa de seniori din Liga a IV-a județeană are în componența sa juniori crescuți la acest Club, fapt care a condus la obținerea primului loc în campionat înaintea pauzei sportive. Secțiile de juniori își dovedesc eficacitatea și contribuie în mod activ la promovarea fotbalului în rândul populației municipiului Fetești, înregistrându-se o creștere calitativă de la an la an, ceea ce arată o cheltuie judicioasă a surselor financiare alocate de Consiliul Local în vederea funcționării Clubului. Prin economiile efectuate la funcționarea secției de fotbal s-a reușit pentru prima dată trimiterea sportivilor în cantonament de pregătire, etapă absolut necesară în vederea pregătirii fizice a acestora pentru returnarea campionatului. În privința altor secții se menționează că secția de handbal fete s-a desființat deoarece sportivele au plecat la studiu în alte localități, fapt care în absența unei secții de copii menite să asigure schimbul de generații a condus la renunțarea practicării acestei discipline în cadrul Clubului. Secția de handbal băieți funcționează deocamdată la nivel de jocuri amicale, dar este posibil înscrierea în competițiile interne, astfel încât să se asigure o rotație corespunzătoare a sportivilor în cadrul acestei secții. Ca o noutate în activitatea sa, Clubul s-a afiliat la Federația de Atletism, fapt care va deschide un nou orizont în practicarea sportului la nivel de localitate. Reprezentanta CSM Fetești mulțumește DADPP pentru asigurarea condițiilor necesare în vederea desfășurării unei activități sportive, operațiunile logistice efectuate de această unitate bugetară permițând desfășurarea în condiții normale a antrenamentelor și competițiilor sportive. În final doamna Dragomir Lucreția mulțumește liderilor Consiliului Local pentru susținerea financiară în desfășurarea activității Clubului, permițând atingerea unui obiectiv al administrației locale, respectiv acela de a practica sportul la un nivel cât mai ridicat în cadrul populației municipiului Fetești.

Dna Tudor Silica-Vali, manager Spitalul Municipal Anghel Saligny Fetești, menționează că în anul 2023 activitatea spitalului s-a desfășurat în condiții normale, cu precizarea că de la jumătatea anului investițiile au fost blocate, la fel și angajările de personal în vederea completării tuturor segmentelor de activitate. Cu toate acestea s-a reușit înlocuirea cazanului la centrala termică din fonduri proprii, investiție care va permite pornirea instalației în cel mai scurt timp. În continuare se menționează că a fost atrasă resursa umană prin încheierea de contracte de prestări

servicii, exemplificând în acest sens angajarea unui medic în specialitatea medicină de urgență de la Ambulanța Tulcea. De asemenea au fost angajați medici în specialitatea epidemiologie, boli infecțioase și pediatrie.

Dl. consilier Sima Costin solicită precizări în privința asigurării liniilor de gardă, menționând că actul medical livrează încrederea oamenilor în medici.

Dna Tudor Silica-Vali precizează că sunt doar două linii funcționale conform categoriei de încadrare a spitalului, iar cea de-a treia, respectiv linia de pediatrie, deși este aprobată de Consiliul Local, nu are numărul necesar de medici pentru a funcționa, deoarece doi dintre cei patru medici pediatri sunt în concediu pentru creșterea și îngrijirea copilului.

Dl. consilier Sima Costin solicită clarificări despre policlinica nouă (ambulatoriul integrat al spitalului).

Dna Tudor Silica-Vali precizează că la acest moment computerul tomograf nu este pus în funcțiune deoarece nu există un medic specialist angajat. La momentul actual s-a depus Memorandum la Ministerul Dezvoltării pentru deblocarea posturilor în vederea ocupării acestora prin concurs, dar până acum nu s-a primit răspuns. Se fac eforturi în continuare, urmând ca în luna ianuarie să se reia depunerea de Memorandum la administrația publică centrală în vederea deblocării posturilor. În atenția Spitalului este angajarea unui medic neonatolog, astfel încât să fie posibil efectuarea de servicii medicale complete la secția nou-născuți. În continuare subliniază faptul că procesul de recrutare a medicilor este un proces dificil deoarece pe lângă salariu, care este stabilit prin lege, aceștia vor solicita detalii dacă autoritățile locale le oferă alte stimulente în vederea angajării la spital. Chiar dacă se reușește să se angajeze medici la Spitalul Fetești, datorită stimulentele extrasalariale superioare (locuință, decontare navetă, etc.) oferite de spitalele județene (Cărlibaba, Slobozia) aceștia aleg să plece la aceste unități sanitare județene, fapt care produce un nou proces de reluare a angajării medicilor pe golurile luate în organigrama Spitalului Fetești. În privința gestionării resursei umane se precizează faptul că se întinde spre angajarea a câte doi medici pentru fiecare specialitate, obiectiv deosebit de dificil în etapa actuală. În încheiere, doamna manager mulțumește Consiliului Local Fetești pentru sprijinul financiar și promptitudinea în care adoptă hotărârile pentru sprijinirea desfășurării activității Spitalului Municipal Anghel Saligny Fetești.

Dl. Gogot Costin, director SC Drumuri Municipale, menționează că activitatea societății este destul de vizibilă pe raza municipiului Fetești. În luna ianuarie 2024 se va face o analiză a activității societății din anul 2023, urmând ca acest document să fie depus consiliului de administrație, care la rândul său îl va comunica Consiliului Local Fetești.

Dl. primar Șonchereche Laurențiu mulțumește invitaților pentru prezență și îi asigură de sprijinul autorităților locale și în perioada următoare.

În continuare dl. Dicianu Nicu – secretar general – aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228 din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se discută Ordinii de zi:

1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Fetești din data de 11.12.2023.
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale în Municipiul Fetești pentru anul 2024
-inițiator: Primar, Laurențiu Georgică Șonchereche
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor practicate de Direcția de Administrare a Domeniului Public și Privat Fetești pentru serviciile prestate în anul 2024
-inițiator: Primar, Laurențiu Georgică Șonchereche
4. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor pentru serviciul de iluminat public din municipiul Fetești, practicate de Direcția de Administrare a Domeniului Public și Privat Fetești
-inițiator: Primar, Laurențiu Georgică Șonchereche
5. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor pentru serviciul de dezinsecție, dezinfecție și deratizare din municipiul Fetești, practicate de Direcția de Administrare a Domeniului Public și Privat Fetești
-inițiator: Primar, Laurențiu Georgică Șonchereche
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea gratuității în anul 2024 pe mijloacele de transport în comun pentru beneficiarii Legii nr. 44/1994 și Decretului-Lege nr. 118/1990 prin subvenționarea operatorului de transport local SC TRANSBUS SA Fetești și aprobarea Convenției privind acordarea legitimațiilor de călătorie pentru aceste categorii de persoane
-inițiator: Primar, Laurențiu Georgică Șonchereche

7.Proiect de hot rre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr.16742/28.12.1998 pentru terenul n suprafaa de 58,00 mp situat n municipiul Fete ti, strada C l ra i, nr. 581A, Piaeta Gar, aferent spauiului comercial deinut de c tre S.C.CRIDORA IMPEX S.R.L.

-iniator: Primar, Laureniu Georgica Sonchereche

8.Proiect de hot rre privind aprobarea de principiu a vnz rii apartamentului situat n Fete ti, strada C minului, nr. 4, bl.F31, sc.D, et.3, ap.75, c tre actualul chiria doamna Feraru Aneta

-iniator: Primar, Laureniu Georgica Sonchereche

9.Proiect de hot rre pentru revocarea Hotarrii Consiliului Local Fete ti nr.146/28.06.2023 privind vnzarea n rate a unui apartament de tip ANL situat n municipiul Fete ti, strada Jandarmeriei, nr.12, bl.BN6, et.1, ap.5, domnului Dubit Wily-Gabriel

-iniator: Primar, Laureniu Georgica Sonchereche

10.Proiect de hot rre privind alegerea pre edintelui de sedin pentru perioada ianuarie-martie 2024

-iniator: Primar, Laureniu Georgica Sonchereche

11.Diverse

Supus la vot ordinea de zi a fost aprobat cu 19 voturi "pentru"

Se d citire Ordinii de zi suplimentare:

1.Proiect de hot rre privind aprobarea execu iei bugetului local la trimestrul IV 2023

-iniator: Primar, Laureniu-Georgica Sonchereche

2.Proiect de hot rre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023

-iniator: Primar, Laureniu-Georgica Sonchereche

3.Proiect de hot rre privind rectificarea bugetului Spitalului Municipal "Anghel Saligny" Fete ti i modificarea Listei obiectivelor de investi ii preconizate a se realiza din venituri proprii i finanate n anul 2023

-iniator: Primar, Laureniu-Georgica Sonchereche

4.Proiect de hot rre privind modificarea statutului de func ii i aprobarea organigramei Spitalului Municipal „Anghel Saligny” Fete ti

-iniator: Primar, Laureniu-Georgica Sonchereche

Supus la vot ordinea de zi suplimentar a fost aprobat cu 19 voturi "pentru"

Punctul 1.Aprobarea Procesului-verbal al edin ii extraordinare a Consiliului Local Fete ti din data de 11.12.2023.

Se supune la vot procesul verbal al edin ii extraordinare a Consiliului local din data de 11.12.2023 i se aprob cu 19 voturi "pentru".

Punctul 2.Proiect de hot rre privind stabilirea impozitelor i taxelor locale n Municipiul Fete ti pentru anul 2024

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate

-dna Petcu Olga –pre edintele comisiei economice - prezint raportul comisiei de specialitate prin care avizeaz favorabil proiectul de hot rre

-dl.Velicu Laureniu –pre edintele comisiei urbanism - prezint raportul comisiei de specialitate prin care avizeaz favorabil proiectul de hot rre

-dna Gogot Adina –pre edintele comisiei juridice - prezint raportul comisiei de specialitate prin care avizeaz favorabil proiectul de hot rre

Dna pre edinte de sedin a supune aprob rii Consiliului Local anexe nr. 1-14 la proiectul de hot rre, dup cum urmeaz :

Anexa 1 - Impozitul/taxa pe cl dirile pentru persoane fizice. Se exprim 19 voturi "pentru"

Anexa 2 - Impozitul/taxa pe cl diri pentru persoane juridice. Se exprim 19 voturi "pentru"

Anexa 3 - Impozitul / taxa pe teren pentru persoane fizice. Se exprim 19 voturi "pentru"

Anexa 4 - Impozitul / taxa pe teren pentru persoane juridice. Se exprim 19 voturi "pentru"

Anexa 5 - Impozitul pe mijloace de transport pentru persoane fizice. Se exprim 19 voturi "pentru"

Anexa 6 - Impozitul pe mijloace de transport pentru persoane juridice. Se exprim 19 voturi "pentru"

Anexa 7 - Impozitul pe spectacole. Se exprim 19 voturi "pentru"

Anexa 8 - Taxa pentru servicii de reclama si publicitate. Se exprim 19 voturi "pentru"
Anexa 9 - Taxe pentru eliberarea certificatelor, avizelor si autorizatiilor. Se exprim 19 voturi "pentru"
Anexa 10 - Taxa pentru eliberarea autorizatiilor pentru desfasurarea unor activitati. Se exprim 19 voturi "pentru"
Anexa 11 - Taxe pentru activitatile desfasurate de catre serviciile din cadrul Primariei municipiului Fetesti si Serviciul public de impozite, taxe si alte venituri ale bugetului local. Se exprim 19 voturi "pentru"
Anexa 12 - Taxe pentru utilizarea temporara a locurilor publice. Se exprim 19 voturi "pentru"
Anexa 13 - Sancțiuni. Se exprim 19 voturi "pentru"
Anexa 14 - Facilitati si scutiri fiscale. Se exprim 19 voturi "pentru"

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt dna pre edinte de edintă supune la vot proiectul de hot rârre
Se aprob cu 19 voturi "pentru"
Se adopt , cu 19 voturi "pentru", Hot rârrea nr.251/19.12.2023 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale în Municipiul Fetesti pentru anul 2024

Punctul 3. Proiect de hot rârre privind aprobarea tarifelor practicate de Direc ia de Administrare a Domeniului Public si Privat Fetesti pentru serviciile prestate în anul 2024

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate
-dna Petcu Olga -pre edintele comisiei economice - prezint raportul comisiei de specialitate prin care avizeaz favorabil proiectul de hot rârre

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt dna pre edinte de edintă supune la vot proiectul de hot rârre
Se aprob cu 19 voturi "pentru"
Se adopt , cu 19 voturi "pentru", Hot rârrea nr.252/19.12.2023 privind aprobarea tarifelor practicate de Direc ia de Administrare a Domeniului Public si Privat Fetesti pentru serviciile prestate în anul 2024

Punctul 4. Proiect de hot rârre privind modificarea tarifelor pentru serviciul de iluminat public din municipiul Fetesti, practicate de Direc ia de Administrare a Domeniului Public si Privat Fetesti

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate
-dna Petcu Olga -pre edintele comisiei economice - prezint raportul comisiei de specialitate prin care avizeaz favorabil proiectul de hot rârre

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt dna pre edinte de edintă supune la vot proiectul de hot rârre
Se aprob cu 19 voturi "pentru"
Se adopt , cu 19 voturi "pentru", Hot rârrea nr.253/19.12.2023 privind modificarea tarifelor pentru serviciul de iluminat public din municipiul Fetesti, practicate de Direc ia de Administrare a Domeniului Public si Privat Fetesti

Punctul 5. Proiect de hot rârre privind modificarea tarifelor pentru serviciul de dezinsecție, dezinfecție și deratizare din municipiul Fetesti, practicate de Direc ia de Administrare a Domeniului Public si Privat Fetesti

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate
-dna Petcu Olga -pre edintele comisiei economice - prezint raportul comisiei de specialitate prin care avizeaz favorabil proiectul de hot rârre

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt dna pre edinte de edintă supune la vot proiectul de hot rârre
Se aprob cu 19 voturi "pentru"
Se adopt , cu 19 voturi "pentru", Hot rârrea nr.254/19.12.2023 privind modificarea tarifelor pentru serviciul de dezinsecție, dezinfecție și deratizare din municipiul Fetesti, practicate de Direc ia de Administrare a Domeniului Public si Privat Fetesti

Punctul 6. Proiect de hot rârre privind aprobarea gratuit tii în anul 2024 pe mijloacele de transport în comun pentru beneficiarii Legii nr. 44/1994 si Decretului-Lege nr.118/1990 prin subvenționarea operatorului de transport local SC TRANSBUS SA Fetesti si aprobarea Convenției privind acordarea legitimațiilor de călătorie pentru aceste categorii de persoane

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate
-dna Petcu Olga –pre edintele comisiei economice - prezint raportul comisiei de specialitate prin care
avizeaz favorabil proiectul de hot rãre
-dna Gogot Adina –pre edintele comisiei juridice - prezint raportul comisiei de specialitate prin care
avizeaz favorabil proiectul de hot rãre

Întrucãt nu sunt înscrieri la cuvãnt dna pre edinte de edinã supune la vot proiectul de hot rãre

Se aprob cu 19 voturi "pentru"

Se adopt , cu 19 voturi "pentru", Hot rãrea nr.255/19.12.2023 privind aprobarea gratuit ții în anul 2024 pe mijloacele de transport în comun pentru beneficiarii Legii nr. 44/1994 i Decretului-Lege nr.118/1990 prin subvenționarea operatorului de transport local SC TRANSBUS SA Fete ti i aprobarea Convenției privind acordarea legitimațiilor de cãlãtorie pentru aceste categorii de personae

Punctul 7.Proiect de hot rãre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr.16742/28.12.1998 pentru terenul în suprafaț de 58,00 mp situat în municipiul Fete ti, strada C 1 ra i, nr. 581A, Piațetã Garã, aferent spațiului comercial deținut de c tre S.C.CRIDORA IMPEX S.R.L.

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate
-dna Petcu Olga –pre edintele comisiei economice - prezint raportul comisiei de specialitate prin care
avizeaz favorabil proiectul de hot rãre
-dl.Velicu Laurențiu –pre edintele comisiei urbanism - prezint raportul comisiei de specialitate prin care
avizeaz favorabil proiectul de hot rãre

Întrucãt nu sunt înscrieri la cuvãnt dna pre edinte de edinã supune la vot proiectul de hot rãre

Se aprob cu 19 voturi "pentru"

Se adopt , cu 19 voturi "pentru", Hot rãrea nr.256/19.12.2023 privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr.16742/28.12.1998 pentru terenul în suprafaț de 58,00 mp situat în municipiul Fete ti, strada C 1 ra i, nr. 581A, Piațetã Garã, aferent spațiului comercial deținut de c tre S.C.CRIDORA IMPEX S.R.L.

Punctul 8.Proiect de hot rãre privind aprobarea de principiu a vânz rii apartamentului situat în Fete ti, strada C minului, nr. 4, bl.F31, sc.D, et.3, ap.75, c tre actualul chiria doamna Feraru Aneta

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate
-dna Petcu Olga –pre edintele comisiei economice - prezint raportul comisiei de specialitate prin care
avizeaz favorabil proiectul de hot rãre
-dl.Velicu Laurențiu –pre edintele comisiei urbanism - prezint raportul comisiei de specialitate prin care
avizeaz favorabil proiectul de hot rãre

Întrucãt nu sunt înscrieri la cuvãnt dna pre edinte de edinã supune la vot proiectul de hot rãre

Se aprob cu 19 voturi "pentru"

Se adopt , cu 19 voturi "pentru", Hot rãrea nr.257/19.12.2023 privind aprobarea de principiu a vânz rii apartamentului situat în Fete ti, strada C minului, nr. 4, bl.F31, sc.D, et.3, ap.75, c tre actualul chiria doamna Feraru Aneta

Punctul 9. Proiect de hot rãre pentru revocarea Hotarãrii Consiliului Local Fete ti nr.146/28.06.2023 privind vânzarea în rate a unui apartament de tip ANL situat în municipiul Fete ti, strada Jandarmeriei, nr.12, bl.BN6, et.1, ap.5, domnului Dubit Wily-Gabriel

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate
-dna Gogot Adina –pre edintele comisiei juridice - prezint raportul comisiei de specialitate prin care
avizeaz favorabil proiectul de hot rãre

Întrucãt nu sunt înscrieri la cuvãnt dna pre edinte de edinã supune la vot proiectul de hot rãre

Se aprob cu 19 voturi "pentru"

Se adoptă, cu 19 voturi "pentru", Hotărârea nr.258/19.12.2023 pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local Fetești nr.146/28.06.2023 privind vânzarea în rate a unui apartament de tip ANL situat în municipiul Fetești, strada Jandarmeriei, nr.12, bl.BN6, et.1, ap.5, domnului Dubit Wily-Gabriel

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada ianuarie-martie 2024

-se prezintă raportul compartimentului de specialitate
-d-na Gogot Adina –președintele comisiei juridice - prezintă raportul comisiei de specialitate prin care avizează favorabil proiectul de hotărâre

D-na consilier Petcu Olga propune pe dl consilier Șoldan Gheorghe, iar dl.consilier Nistor Gheorghe propune pe dl.consilier Șirbu Sandu

Se supune la vot prima propunere. Se exprimă 15 voturi "pentru", un vot "împotriva" și 3 abțineri. Cea de-a doua propunere nu se mai supune la vot.

Urmare voturilor exprimate, se adoptă Hotărârea nr.259/19.12.2023 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada ianuarie-martie 2024

Ordine de zi suplimentar

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la trimestrul IV 2023

-se prezintă raportul compartimentului de specialitate
-d-na Petcu Olga –președintele comisiei economice - prezintă raportul comisiei de specialitate prin care avizează favorabil proiectul de hotărâre

Întrucât nu sunt înscrise la cuvânt d-na președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre

Se aprobă cu 19 voturi "pentru"

Se adoptă, cu 19 voturi "pentru", Hotărârea nr.260/19.12.2023 privind aprobarea execuției bugetului local la trimestrul IV 2023

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023

-se prezintă raportul compartimentului de specialitate
-d-na Petcu Olga –președintele comisiei economice - prezintă raportul comisiei de specialitate prin care avizează favorabil proiectul de hotărâre

Întrucât nu sunt înscrise la cuvânt d-na președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre

Se aprobă cu 19 voturi "pentru"

Se adoptă, cu 19 voturi "pentru", Hotărârea nr.261/19.12.2023 privind rectificarea bugetului local pe anul 2023

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Spitalului Municipal "Anghel Saligny" Fetești și modificarea Listei obiectivelor de investiții preconizate a se realiza din venituri proprii și finanțate în anul 2023

-se prezintă raportul compartimentului de specialitate
-d-na Petcu Olga –președintele comisiei economice - prezintă raportul comisiei de specialitate prin care avizează favorabil proiectul de hotărâre

Întrucât nu sunt înscrise la cuvânt d-na președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre

Se aprobă cu 19 voturi "pentru"

Se adoptă, cu 19 voturi "pentru", Hotărârea nr.262/19.12.2023 privind rectificarea bugetului Spitalului Municipal "Anghel Saligny" Fetești și modificarea Listei obiectivelor de investiții preconizate a se realiza din venituri proprii și finanțate în anul 2023

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții și aprobarea organigramei Spitalului Municipal „Anghel Saligny” Fetești

-se prezintă raportul compartimentului de specialitate
-d-na Gogot Adina –președintele comisiei juridice - prezintă raportul comisiei de specialitate prin care avizează favorabil proiectul de hotărâre

Întrucât nu sunt înscrise la cuvântul președinte deedință supune la vot proiectul de hotărâre
Se aprobă cu 19 voturi "pentru"
Se adoptă, cu 19 voturi "pentru", Hotărârea nr.263/19.12.2023 privind modificarea statutului de funcții și aprobarea organigramei Spitalului Municipal „Anghel Saligny” Fetești

Punctul 11.Diverse

Dl.consilier Sima Costin supune atenției Consiliului Local Fetești două probleme privind siguranța cetățenilor. Prima problemă semnalată se referă la altercația care a avut loc vineri seara în jurul orei 17:00 în centrul orașului, când un adolescent a fost bătut de o gașcă de teribiliști și numai intervenția unui cetățean l-a salvat de la urmări mai grave. A doua problemă care este supusă atenției constă în neintrarea în funcțiune a aparatului Drug test care a fost achiziționat cu sprijinul Consiliului Local Fetești și care nu a intrat în dotarea Poliției Municipiului Fetești, acesta fiind în continuare neutilizat. Față de cele prezentate nu a fost observată o reacție promptă a Poliției Municipiului Fetești sau a Poliției Locale care trebuiau să își manifeste prezența în zonă, astfel încât să nu fie posibil producerea incidentului soldat cu rănirea gravă a adolescentului. În acest sens domnul Sima Costin solicită rapoarte de la aceste structuri, respectiv Poliția Municipiului Fetești și Poliția Locală Fetești.

Dl.primar Șonchereche Laurențiu precizează că filmările cu incidentul produs vineri seara în centrul orașului au fost puse la dispoziția Poliției Municipiului Fetești în vederea efectuării cercetărilor prevăzute de lege și a tragerii la răspundere a celor vinovați. În continuare domnul primar precizează faptul că în ultima perioadă se constată o creștere nejustificată a producerii unor fapte antisociale și se încearcă prin toate mijloacele prevenirea acestora în viitor. Tolerarea producerii unor astfel de fapte în apropierea colilor este inadmisibil și se vor lua măsuri ferme pentru intensificarea patrulelor de forțe de ordine în zona școlilor și în zonele de competență. În privința aparatului Drug test, care la data ședinței se află în sediul Primăriei, deși structurile naționale și județene ale Poliției Române recunosc că nu au aparate Drug test pentru depistarea persoanelor care consumă substanțe interzise, la nivelul județului Ialomița existând un singur aparat, Direcția juridică din cadrul Ministerului de Interne a dat aviz negativ folosirii acestui aparat. Documentele privind predarea acestui aparat spre folosință gratuită Poliției Municipiului Fetești sunt înaintate la IPJ Ialomița și se așteaptă răspunsul acestei instituții în cel mai scurt timp.

Dna consilier Leța Mihaela semnalează faptul că de la ultimul viscol iluminat public la Fetești Oraș a fost foarte grav afectat fiind strada care nu au iluminat public, strada pe care se află imobile locuite de bătrâni.

Dl. erban Dragos, director DADPP Fetești, precizează că datorită vântului puternic înregistrat la acest viscol au fost afectate 250 de lampi cu sodiu care sunt mai sensibile la intemperii, iar furnizorul a întârziat în livrarea comenzii. Au fost zone în municipiului Fetești foarte afectate de acest viscol și se exemplifică în acest sens, zona de la strada Nordului care a avut stâlpi de iluminat doborâți la sol cu rețeaua aferentă, precum și copaci. Au fost intervenții deosebit de dificile atât din partea DADPP, cât și din partea echipelor de la ENEL, iar cu sprijinul acestora a fost reluată alimentarea cu energie electrică a populației, obiectiv prioritar al autorității locale, urmând ca până vineri să fie reparată în totalitate rețeaua electrică în zona Fetești Oraș și Buliga.

În încheierea ședinței Consiliului Local, dl.primar Șonchereche Laurențiu mulțumește consilierilor locali pentru sprijinul acordat în cursul anului în vederea depunerii proiectelor pentru accesarea fondurilor naționale și europene, proiecte care sunt menite să îmbunătățească activitatea instituțiilor publice și totodată să conducă la oferirea unor servicii de calitate care să aducă un plus de valoare pentru cetățenii municipiului. La mulți ani!

Dna președinte deședință Gogot Adina constată că punctele înscrise pe Ordinul de zi și Ordinul de zi suplimentar au fost epuizate, mulțumite celor prezenți în sală pentru participare și declară ședința închisă.

**Președinte deședință,
Gogot Adina**

**Secretar general al Municipiului Fetești,
Dicianu Nicu**